

Ιερά Μητρόπολις Δημητριάδος

Εἰσοδικόν

Εβδομαδιαίο Ενημερωτικό Δελτίο της Ι. Μ. Δημητριάδος

Αρ. Τεύχους: 411 - 12/02/2019 ΤΗ ΚΒ' ΤΟΥ ΑΥΤΟΥ ΜΗΝΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Μνήμη του Αγίου Αποστόλου Τιμοθέου

Ειδήσεις

- [Οι καρποί του Αγίου Πνεύματος στην ζωή της Εκκλησιαστικής κοινότητας – Πραγματοποιήθηκε η Δ' Ιερατική σύναξη της Ι.Μ. Δημητριάδος](#)
- [Την βασιλόπιτα της Ιεροψαλτικής μας οικογένειας ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος](#)
- [Ο εορτασμός των Αγίων Αντωνίου και Αθανασίου στην Μητρόπολη Δημητριάδος](#)

Ο λόγος του Επισκόπου

«...Το σύνταγμα προβλέπει και περιλαμβάνει την ανεξιθρησκία. Απόδειξη αποτελεί ότι πρόσφατα όλες οι Χριστιανικές και άλλες Ομολογίες στην Ελλάδα αναγνωρίστηκαν, έφυγαν από το καθεστώς απλώς μιας ιδιωτικής παρουσίας και μπήκαν σε ένα καθεστώς που αναγνωρίζει την θρησκευτικότητά τους. Τίποτα δεν εμποδίζει τον καθένα να νιώθει ελεύθερος σε αυτό τον τόπο, να ασκεί τα θρησκευτικά του καθήκοντα, να έχει την πίστη που θέλει και βεβαίως ταυτόχρονα να έχουμε μια παράγραφο στο σύνταγμα ότι υπάρχει μια Ομολογία πλειοψηφούσα, η Ορθόδοξη. Δυστυχώς αυτό που προσπαθούν να κάνουν, θα οδηγήσει όλους τους Χριστιανούς σε ένα περιθώριο, με τα γνωστά αποτελέσματα που θα έλθουν μετά από τυχόν δικαστικές αποφάσεις...»

+ Δημητριάδος Ιγνάτιος
Κέρκυρα, 17/2/2019

Δείτε επίσης...

- [Το Κήρυγμα της Κυριακής ΙΕ ΛΟΥΚΑ 26/01/2020](#)
[Ευλογία Βασιλόπιτας των Παραδοσιακών χορευτικών συνόλων της Μαγνησίας](#)
- [Συνάντηση του Μητροπολίτου μας με τον Σύνδεσμο Αποφοίτων Σχολής Ικάρων](#)
- [Το Νέο βιβλίο του π. Επιφανίου Οικονόμου](#)



Ορθόδοξη Θεολογική Ψηφιακή Βιβλιοθήκη

Γνωρίστε την
ψηφιακή μας βιβλιοθήκη!

imdlibrary.gr



Καλώς ήλθατε στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη!

Πρόταση ανάγνωσης της εβδομάδας:

[Berdiaev, Nikolai \(1874-1948\) Το πνεύμα του Ντοστογιέφσκι](#)



Ίερά Μητρόπολις Δημητριάδος
καί Άλμυρού

www.imd.gr

Γνωρίστε μέσα
απ' την ιστοσελίδα μας
τους Ιερούς μας Ναούς



Γνωρίστε τον [I.N. Κοιμήσεως της Θεοτόκου, Βελεστίνου](#)



Ψηφιακό Υλικό > Για τον Αρχιεπίσκοπο

[ΠΑΣΧΑΛΗ ΔΗΜΟΥ, "Εις Μνήμη Χριστόδουλου, του Μητροπολίτη και Πανεπιστημιακού Λάσκαλου"](#)

Νέα Κατηγορία: **Αντιαιρετικά**

Διαβάστε επίκαιρα άρθρα από τη νέα κατηγορία της ιστοσελίδας μας

[Ο ΣΑΤΑΝΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΑΝΑΓΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Χριστοδούλου](#)



Δείτε το βίντεο

[Διάλογοι Θεολογίας και Ψυχολογίας 2017 - 1η Συνάντηση Α' μέρος](#)

Παρακολουθήστε απο το [κανάλι μας στο youtube](#) το Α' μέρος της 1ης συνάντησης της σειράς ομιλιών, υπό τον τίτλο «Διάλογοι Θεολογίας Ψυχολογίας» που διοργανώνει η Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών, σε συνεργασία με το Κέντρο Σωματικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης ΠΟΡΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ και με τον Σύνδεσμο νέων της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος για πέμπτη συνεχή χρονιά. Με αυτή την προσπάθεια η Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών επιχειρεί να απευθυνθεί στον καθημερινό άνθρωπο και στην οικογένεια του σήμερα, και να απαντήσει στα ερωτήματά τους με την συνδρομή της ψυχολογίας. Η πρώτη συνάντηση με θέμα «Γάμος ή έρωτας; Γάμος και Έρωτας!» πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 20 Μαρτίου 2017, και ώρα 18.30 στην αίθουσα Forum (Δεληγιώργη 9, κοντά στο ξενοδοχείο Park). Προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν: ο π. Χαράλαμπος Παπαδόπουλος (π.Λίβυος) εφημέριος Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης Πύργου, συγγραφέας και ο κ. Ιάκωβος Μαρτίδης, ψυχίατρος, ψυχοθεραπευτής, συγγραφέας.



Επιμέλεια - Γραφείο Τύπου Ι.Μ. Δημητριάδος - imd.gr e-mail: press@imd.gr , news@imd.gr